
Protokoll über die Sitzung des Ortsbeirates Densberg 

am Donnerstag, 11.05.2026 um 19.00 Uhr im DGH Densberg 

 

 

Anwesend waren die Ortsbeiratsmitglieder: Thomas Hinz, Aaron Schütz, Thorben 
Schneider, Felix Quandel, Dennis Schäfer und Jens Neumann 

 

TOP 1 Begrüßung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der 
Beschlussfähigkeit 

Der Ortsvorsteher, Herr Thomas Hinz, eröffnete die Sitzung um 19.05 Uhr mit der 
Begrüßung der Ortsbeiratsmitglieder, des  stelv. Bürgermeister Klaus Wetzlar und weiteren 
Gästen. 

Einwände gegen Frist und Form der Einladung wurden nicht erhoben und die 
Beschlussfähigkeit wurde festgestellt. 

 

TOP 2 Wahl des Ortsvorstehers 

Vorgeschlagen wurde Aaron Schütz. Aaron Schütz wurde einstimmig gewählt und nahm die 
Wahl an. 

Top 3 Wahl des stellvertretenden Ortsvorstehers  

Vorgeschlagen wurde Thorben Schneider. Thorben Schneider wurde einstimmig gewählt 
und nahm die Wahl an. 

Top 4 Wahl des Schriftführers 

Vorgeschlagen wurde Thomas Hinz. Thomas Hinz wurde einstimmig gewählt und nahm die 
Wahl an. 

Top 5 Wahl des stellvertretenden Schriftführers 

Vorgeschlagen wurde Felix Quandel. Felix Quandel wurde einstimmig gewählt und nahm die 
Wahl an. 



Top 6 Mitteilungen des Ortsvorstehers 

Thomas Hinz bedankte sich bei den ausgeschiedenen Mitgliedern für ihr Engagement für 
den Ort. Des Weiteren bedankte er sich bei den Ortsbeiratmitgliedern für die gute 
Zusammenarbeit in den letzten Jahren und wünschte dem neuen Ortsbeirat viel Erfolg. 

Top 7 Mitteilungen des Bürgermeisters 

Klaus Wetzlar bedankte sich beim Ortsbeirat für die ehrenamtlich geleistete Arbeit und die 
Unterstützung der Gemeinde. Des Weiteren wünschte er den neu Gewählten viel Erfolg bei 
ihren künftigen Vorhaben. 

Top 8 Verabschiedung der ausgeschiedenen Ortsbeiratsmitglieder 

Thomas Hinz überreichte im Namen des Ortsbeirates Dennis Schäfer und Sebastian Möller 
ein kleines Präsent und bedankte sich für die geleistete Arbeit. 

Top 9 Verschiedenes 

Die nächste Ortsbeiratssitzung findet am 26.06.2026 um 19:00 Uhr im DGH Desberg statt. 

 

 

Ende der Sitzung 20:00Uhr 

 

 

gez. Thomas Hinz, Ortvorsteher​ ​ ​ gez. Thorben Schneider, Schriftführer 

 

 

 

 

 

​  


